

“精心育苗”



南鲁山镇中心幼儿园把培养孩子的趣味性融入到实践活动中,提高了实际育人意义,收到良好效果。

粒粒皆辛苦



南鲁山镇璞邱幼儿园让孩子在实践活动中成长,孩子们在参观玉米丰收情景。

爱我中华



近日,沂源县土门中学举行振奋人心的《爱我中华,振兴中华》国旗下讲话,学生们欢呼“爱我中华,振兴中华”。

爱心捐赠



近日,12台共价值36000元的崭新电脑,送到了南鲁山镇中心小学,这是天津康婷生物有限公司爱心捐赠的再次见证。

诵读经典



为弘扬中华民族优秀传统文化,南鲁山镇中心小学本学期开始,开展了“经典进课堂”活动。

品味阅读



南鲁山镇芝芳小学把社会主义核心价值观教育纳入到学校学习生活中,让学生在品读中接受教育。

如花如歌



沂源县土门中学倡导愉悦教育,老师常把学生带到美丽的大自然中学习讲课,深受学生们欢迎。

逃生演练



南鲁山镇三岔幼儿园把安全教育放在首位,非常注重实际演练。

绣荷包



南鲁山镇璞邱幼儿园把实际行动手,亲身操作作为教育幼儿学习的理念,常常让孩子融进动手动脑的实践中。

悦庄镇中心小学: 举行安全演练

今年11月是山东省第五个法定消防安全宣传月。为进一步加强学校安全工作,营造安全、稳定、和谐的校园育人环境,增强全校师生消防安全意识,普及消防安全预防知识,提高紧急逃生能力,沂源县悦庄镇中心小学近日进行了一次安全疏散消防演练活动。

埠村希望小学: 举行诵读经典

为了引导学生学习经典,感悟经典,欣赏经典,悦庄镇埠村希望小学举行“诵读经典,滋润心灵”活动。各年级充分利用晨读的时间,积极背诵《弟子规》、《百家姓》、《三字经》《千字文》等经典,让经典滋润孩子们的童年,让学生从中感悟经典的精髓,从而让学生提高自己的精神境界,树立正确的人生观、价值观。(江艳)

埠村希望小学: 举行文化评比

为了营造良好的学习环境,打造班级文化特色,提升学校办学品位,悦庄镇埠村希望小学举行了“班级文化”评比活动。活动中,各班按照“个性与共性相结合,主题与特长相结合”的两结合原则布置各班教室,把一面面无声的墙壁,变成有声的教育,做到“一班一品牌,班班有特色”。每一间教室都异彩纷呈,教室成为了学生学习的乐园。(江艳)

埠村希望小学: 据悉教师交流会

为了加强合力,共同提高学生的成绩,近日,悦庄镇埠村希望小学召开了班主任与任课教师交流会。班主任对各方面的情况进行了分析总结,提出了奋斗目标,并就目前班级存在的问题进行了会诊。交流中,任课教师结合平时教学中的体会,畅所欲言,从学科教学,学生个体学习状态,提出了许多具有操作性的建议。这次会议增强了任课教师间的团队合作,为该班今后工作指明了方向。(江艳)

埠村希望小学: 召开法制主题队会

为了让学生养成学法、懂法、守法的好习惯,悦庄镇埠村希望小学召开了“知法、学法,做守法的好学生”主题队会。每个班级分别以“法律与我同行”、“安全文明伴我行”、“我学法我懂法”等为主题,并结合具体案例分析,让学生了解了更多的法律知识,增强了学生自我保护的意识。(崔君玉)

西里派出所: 多措并举护“舌尖”

为进一步保障辖区群众饮食安全,提高群众的安全感和满意度,西里派出所积极立足源头,重拳出击积极构建食品药品安全“三零”服务,全面净化辖区市场环境,有效保护群众生命健康和财产安全。派出所组织民警深入辖区商场超市、学校食堂、诊所开展不定期食品药品安全抽查,及时消除各类食品安全隐患。(王敏 朱海涛)

鲁村镇: “安全礼包”送企业

日前,为解决企业负责人思想松懈、易忽视安全的问题,确保全镇安全稳定,沂源县鲁村镇安办与镇成教中心学校组织有关人员深入企业进行安全生产全面检查,同时还把一个个“安全礼包”送到企业负责人手中。“安全礼包”包含新《安全生产法》宣传挂图、新安全法单行本及常见隐患排查治理要点等安全宣传资料,为防止各类事故发生提供了重要保障。(孙兆河)

鲁山路小学: 抓好冬季安全

鲁山路小学采取多项措施,加强冬季安全管理工作。一是做好冬季防火工作,开展消防安全大检查。二是加强学校保卫工作,学校严格执行24小时值班制度和门卫值班制度。三是利用班会、升旗仪式等加强消防、交通、饮食卫生等方面进行安全教育。(吴树平)

鲁山路小学 举办家长开放日

为了让家长参与学校管理,了解孩子的学习生活和教师的工作状况,近日,沂源县鲁山路小学举办了“家长开放日”活动。活动中,家长们分班走近孩子,走进课堂,一起分享了语文、数学、语文、美术课的精彩;走进教师办公室与教师心切交流;还参观了各类功能室,并认真填写了家长意见反馈表。(吴树平)

鲁山路小学: 召开家长座谈会

近日,鲁山路小学召开家长委员会会议,会上,校长首先向家长委员们详细介绍了鲁山路小学开展的一系列活动和特色教育,汇报过去一年教育教学工作上取得的成绩。家长代表们充分肯定了学校这几年所做的工作和取得的成绩,同时,就学校的进一步发展,许多家长提出了有建设性的意见。(吴树平)

鲁山路小学: 举行趣味健身赛

为增强广大师生的健康意识,提高团队协作精神,调动师生参与运动的积极性,近日,鲁山路小学师生趣味健身赛在学校操场上隆重开幕了。本次运动时间会定在期中,主题是“参与健身,快乐生活”。活动淡化竞赛性,突出趣味性。比赛分男女组,主要有踢毽子、跳大绳、“跳长绳”、“定点投篮”等项目。(吴树平)

鲁山路小学: 开展消防安全教育

近期,鲁山路小学开陆续展了系列安全宣传活动,对全体教职工进行一次消防器材使用方法培训;利用电子屏、黑板报、校园广播等开展消防安全知识宣传;召开《找火灾隐患 保家庭平安》主题班会;组织学生收看消防安全宣传片;开展“小手拉大手”和与家长一同制作家庭逃生疏散图活动等。(吴树平)

鲁山路小学 开展消防演练

为普及消防知识,增强师生消防意识,提高学生应急反映、自救互助能力,近日,鲁山路小学举行了消防安全演练。通过次消防演练,增强了安全意识,体会到了生命的宝贵,同时也使同学们懂得了在紧急情况下团结协作的重要作用。(吴树平)

赵家庄小学: 开展剪纸活动

近日,南麻街道办事处赵家庄小学为丰富学生的课余生活,锻炼学生的动手实践能力,组织开展了“我爱剪纸”活动,薄薄的裁纸刀在孩子们的手中游刃有余,一张张普通的卡纸转眼就变成了一幅幅灵动的剪纸作品。

南麻街道中心小学: 积极预防流感

近日,南麻街道办事处中心小学为防控学生流感开展了采取了系列措施。一是利用国旗下讲话、主题班会等形式宣传预防流感常识。二是利用校讯通、班级qq群对全校学生家长开展“如何预防冬季流感”的宣传活动。三是积极开展体育锻炼,增强学生体质。(孟祥娟)

西里镇中心小学: 举行消防安全班会

近日,沂源县西里镇中心小学组织召开了“消防安全 你我负责”主题班会。通过此次班会,师生深刻认识到了消防安全的重要性,增强了学生消防意识,提高了学生消防自救的能力,为学校创建平安和谐校园奠定了基础。(张克强)

南麻街道教体办: 法制讲堂进校园

近日,南麻街道教体办和南麻国土所联合开展了“法制讲堂进校园”宣讲服务活动,重点普及国土资源法律法规等相关知识,参与本次活动的骨干教师及学生共2000余人,发放宣传资料3000余份。(宋秀丽 张德生)

“珍惜资源 爱我国土”

为进一步增强学生“珍惜资源,爱我国土”的思想意识,更好地了解国土资源有关知识。近日,南麻街道教体办和南麻国土所在沟泉小学联合开展了以征文比赛、演讲比赛为主的“珍惜资源,爱我国土”系列教育活动,进一步提高了广大学生热爱祖国、珍惜资源的认识。(宋秀丽 张德生)

消水完小: 开展冬季运动

沂源县消水完小扎实开展阳光体育冬季长跑活动,将冬季长跑纳入学校教育和教学计划,师生全员参与,做到了冬季长跑活动定时、定点、定量,对每日长跑活动参加情况进行记录和考核,确保每个班的名每个学生每天参与冬季长跑不少于1千米,为学生健康成长奠定基础。(巩进勇)

沂源县土门中学: 打造足球特色学校

近日,沂源县土门中学入选首批国际级足球特色学校,学校多项措施打造“国际级足球特色学校”。组建以校长为组长的领导班子,抓足球特色校建设。努力提高教练员、辅导员能力。参加足球业务学习培训,能走出去,能请进来。对优秀运动员生活补助,比赛奖励。

悦庄镇埠村幼儿园: 夯实幼儿安全教育

近日,悦庄镇埠村幼儿园开展了安全教育周活动,我园开展一系列内容丰富的安全教育活动,确实抓好冬季幼儿安全教育。在“家园联系栏”中刊登了有关冬季传染病的知识和预防方法;组织专题的安全知识集体教学活动;积极开展消防、地震逃生演练活动等。(陈芳)